

R O M Â N I A
JUDEȚUL ALBA
ORAȘUL OCNA MUREȘ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 14.04.2016, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului local al orașului Ocna Mureș.

Participă la ședință:

- domnul viceprimar, Podariu Pavel Gligor;
- domnul secretar, Pandor Nicușor;
- domnul jr. Florinel Nicoară,
- doamna ec. Tiuca Orian Mihaela;
- doamna ec. Onac Aida
- domnul jr. Nicoară Florinel;

Dl secretar: sunt prezenți la ședință un număr de 15 consilieri și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Drăguț Augustin Iosif, Herțeg Horea, Ispas Aurel Costică, Jurj Claudia Daciana, Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Cociș Dorin, Podariu Pavel Gligor, Vințeler Ion, lipsesc domnii consilieri Leahu Ioan Mircea și Man Florin Augustin, domnul Podariu Pavel Gligor a venit la ședință după supunerea la vot a ordinii de zi.

Dl. secretar : avem o ședință extraordinară, cu un proiect de hotărâre pe ordinea de zi, ședința a fost convocată legal de către domnul primar în care sens a emis dispoziția nr. 409 din 10.04.2016 având următorul proiect al ordinii de zi:

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016, conform anexei nr.1 și modificarea listelor de investiții conform anexelor nr.2 și 3 - parte integrantă a hotărârii.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mures, jr. Vințeler Silviu.

Dl secretar : domnul primar lipsește, îl înlocuiește domnul viceprimar.

Dl secretar: rog pe domnul președinte de ședință să preia conducerea ședinței.

Dl președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Drăguț Augustin Iosif, Herțeg Horea, Ispas Aurel Costică, Jurj Claudia Daciana, Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Cociș Dorin, Vințeler Ion, domnul viceprimar nu a ajuns încă la adoptându-se astfel ordinea de zi.

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr 1 de pe ordinea de zi.

Dl viceprimar prezintă proiectul de hotărâre nr 1 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr 2 de pe ordinea de zi, 15 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Drăguț Augustin Iosif, Herțeg Horea, Ispas Aurel Costică, Jurj Claudia Daciana, Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stănescu Vasile, Stoica Alin Sebastian, Cociș Dorin, Podariu Pavel Gligor, Vințeler Ion, adoptându-se astfel **Hotărârea nr.89 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 14.04.2016 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016,**

conform anexei nr.1 și modificarea listelor de investiții conform anexelor nr.2 și 3 - parte integrantă a hotărării.

Ședința se încheie la ora 17,16.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Dr. ing. Oltean Dan Gligor

Secretar oraș,
Pandor Nicușor

Întocmit,
Tiuca Orian Mihaela

Red/Dact:T.O.M
Ex:3 Anexe:0.